

## 理文造紙半年純利持續上升 35.9%至 29.8 億港元

\* \* \*

### 深化市場發展以保持增長質量

(2018年7月31日，香港訊) — 中國最大箱板紙製造商之一理文造紙有限公司(「理文造紙」或「集團」)(股份編號：2314)今天公布其截至2018年6月30日止六個月之中期業績。期內，集團總銷售量為295萬噸，總收入為163.69億港元(2017年同期：114.40億港元)。半年淨利潤為29.80億港元，較去年同期上升35.9%，每噸淨利潤達1,009港元。每股盈利為66.52港仙(2017年同期：每股48.42港仙)。

董事會議決宣派截至2018年6月30日止六個月之中期股息每股20港仙(2017年同期：每股17港仙)。

理文造紙主席李文俊博士表示：「內地政府近年實施供給側改革及收緊環保政策，促使造紙行業進一步整合。另外，造紙產品需求回暖，供需情況大為改善，集團預計能受惠於產品漲價潮。在有利的行業整體環境推動下，集團相信憑藉領先的技術優勢，將進一步鞏固集團於造紙行業的龍頭地位。」

公司現主力發展不同種類的牛皮箱板紙、瓦楞芯紙、塗布白板紙，及衛生紙產品，深耕細分市場，滿足不同客戶的需求。衛生紙業務方面，集團現時年產量共79.5萬噸，包括重慶工業園12台年產量共57.5萬噸、江西工業園2台年產量共11萬噸、及廣東東莞洪梅廠區2台年產量共11萬噸之衛生紙生產線。

包裝紙業務方面，集團在國內及國外共有6間包裝紙廠房，國內廠房分別位於江蘇、廣東、重慶以及江西，而國外的廠房位於越南。集團於越南新增的一台造紙機將於2019年底投產，可貢獻每年約50萬噸產能，屆時包裝紙總年產將達650萬噸。此外，集團會在提升發展規模的同時，繼續追求提升產品的品質。致力為大眾提供高品質的產品並秉承生產經營與環境保護並重的宗旨，強化環保管理，加大減排力度，做到節能減耗。

集團的財務狀況繼續保持穩健，於2018年6月30日的銀行結餘及現金達15.21億港元(2017年6月30日：10.01億港元)。集團的淨資本負債比率亦維持於58%之健康水平(2017年6月30日：71%)。

理文造紙首席執行官李文斌先生總結：「展望未來，集團將積極提升發展規模，拓展多元化的紙漿業務，在穩定國內廠房生產量的基礎上，積極尋求國外拓展機會。憑藉集團於造紙業龍頭的地位以及貫徹始終的穩健發展優勢，相信集團能為股東帶來最大的利益。」

- 完 -

#### 理文造紙有限公司

理文造紙是中國領先箱板紙生產商之一，於2017年獲納入MSCI中國指數。集團專營生產一系列用以生產包裝用箱盒之牛皮箱板紙、瓦楞芯紙及塗布白板紙，亦於近年進軍衛生紙市場，生產及推出自家品牌「亨奇」衛生紙。現時，集團在中國設有五個生產廠房，分別位於東莞潢涌、廣東洪梅、江蘇常熟、重慶永川及江西九江。而集團亦於越南後江省設立造紙機。集團目前的總年產能為603萬噸箱板紙，18萬噸木漿及79.5萬噸衛生紙。

#### 媒體查詢：

##### 縱橫財經公關顧問有限公司

李慧媛小姐 電話：(852) 2864 4829 電郵：iris.lee@sprg.com.hk  
龍肇怡小姐 電話：(852) 2864 4867 電郵：cindy.lung@sprg.com.hk  
梁家儀小姐 電話：(852) 2114 4172 電郵：phoebe.leung@sprg.com.hk